

成长的蜕变

兰州市安宁区兰飞小学六年级(4)班 赵治棠 指导老师 张生娥

一只蝉在风雨雷电中成长,经历了各种恶劣天气的磨炼,受尽了各种天敌的侵害,但它始终没有退缩。为了成功,它必须练好自己的翅膀,成长为一只心智健全、身体强壮的成虫。那只蝉就是我。

我小时候一直在学习Scratch图形化编程以及编程语言C++、Python等。自己认为学习认真,基础扎实,因此在参加一些普通考试或竞赛时,总是得心应手,可以说“手到擒来”。直到遇到那一次比赛。

那是一次全国性编程大赛,共有5000多人报名参加。那些来自全国各地的优秀选手,个个都拥有良好的学习背景和训练经历。他们好多是高年级学生,是有着丰富经验的赛场高手。看到

这么多优秀选手参加比赛以后,我心一惊,不禁问自己,我能够赢得这场比赛吗?我能够经受得住这场考验吗?

比赛的钟声敲响了,无数个摄像头好似无数双眼睛,一眨不眨地盯着我,让我心里无比紧张。但当我看到第一部分考题时,我发现都是平时练得不能再熟的题目。看到这些熟悉的面孔,我就像看到了老朋友。什么图形生成啦、渲染技术啦、动画仿真啦,我突然觉得这些题目好简单。于是我就像关羽“过五关斩六将”一样,自如应对,快速地解决了它们。

正当我答题顺手的时候,突然碰到了一只“拦路虎”——一道关于变量的问题。这可是我最不擅长的领域。

我迅速调整了自己的呼吸与心态,调动起大脑中所有的知识来攻克这道难题。时间在一分一秒地过去,我的大脑在不停地搜索着解决办法。对呀,变量可以存储的数据类型很多,有数字、文本、列表、颜色等。在最后的10分钟,奇迹突然出现了——变量,可恶的变量,我终于突破了门槛……意料之外,情理之中。我用汗水交上了一份满意的答卷,获得了宝贵的一等奖。

这次竞赛让我明白了一个道理——要想成功,就得不断努力。“吃得苦中苦,方能精上精。”只有找准目标,顽强拼搏,才能像那只蝉一样,在风雨中长出翅膀,翱翔天空,真正实现成长的蜕变。

文具逃脱记

兰州市安宁区十里店第二小学三年级 黄思雨 指导老师 李滢

月光透过窗户,落在一张摆满文具的桌子上,看似平静的画面,其实文具盒里,铅笔、橡皮、直尺……它们在密谋着出逃。

铅笔说:“我们现在就走。”橡皮说:“不行,如果我们现在走,小主人还没睡熟。如果我们出去,不就暴露啦!等一会,小主人睡熟了,再出去,怎么样呢?”其他的文具听了,纷纷点头赞成。

嗒嗒……时间慢慢过去,“小主人终于睡着了!”直尺兴奋地说道,于是铅笔、橡皮、直尺一起轻轻地推开文具盒盖子,慢慢地爬出来,走出了卧室,来到了客厅。

突然,一双绿色的眼睛看着他们。

一开始,他们以为是一只怪物。后来,铅笔认出了他是谁,铅笔说:“哦!我知道了,它不就是小主人养的那只小花猫吗。”橡皮也反应了过来:“对呀!可是他为什么要盯着我们呢?”直尺说:“他可能把我们当成小老鼠了。”话音刚落,小猫喵的一声扑了过来,围着他们转来转去说:“哼!还想逃走,我不会放过你们的。”说完,就向他们扑了过去,他抓起铅笔往前一扔。橡皮眼疾手快,抓起一团纸跑到铅笔要降落的位置,放了下去,落下的铅笔说:“谢谢你们。”然后,他们齐心协力开始反击,最终让猫晕了过去。

打败了小猫,文具们穿过客厅来到了门前。他们合力推开了大门,逃离了

小主人家。他们走呀走呀来到了一片大森林,这里树木茂盛,像绿色的海洋。这时,意外发生了,他们在森林迷路了。铅笔和橡皮害怕极了,直尺转来转去,可还是找不到回家的路,大家都束手无策。

突然,一只小鸟飞了过来,看见他们说:“你们怎么啦?”铅笔说:“我们迷路了,你能帮我们吗?”小鸟说:“可以,跟我走吧!”于是,铅笔、橡皮、直尺跟着小鸟走出了森林。

走出森林后,文具们回到了家里,跳进了文具盒,继续密谋着明天的旅行计划。因为他们觉得,昨天晚上真是一个惊心动魄的旅行。

约定

华亭市皇甫学校五年级(1)班 毛梓萌

一转眼到了2030年,一声熟悉的呼唤,我居然站在了“华亭一中”的校门前——这可是我心心念念的理想高中呀。

走进校园,这里到处藏着惊喜!淡蓝色的教学楼整整齐齐排着队,玻璃墙干净得能照出天上飘着的云朵;前院粉嘟嘟的樱花树被风一吹,花瓣轻轻落在我的衣服上,软乎乎的像棉花糖。走廊里贴满了学长学姐的加油贴,“冲呀,少年!”“未来可期”,每一句话都看得我心

里暖洋洋的。教室里,同学们围着发光的智能黑板热烈讨论着问题,那眼神亮晶晶的;操场上更热闹,红色的跑道上同学们你追我赶,足球场里的欢呼声此起彼伏,大家跑得满头大汗,脸上却都挂着甜甜的笑容。

此时,我仿佛看到了五年后的自己:穿着清爽的蓝白校服,抱着厚厚的书本在楼道里蹦蹦跳跳,遇到不会的难题就拉着同学一起琢磨,在图书馆里翻看喜

欢的故事书,上课还会高高举起小手抢着回答问题!

“叮铃铃——”闹钟突然响了,我一下子从椅子上坐起来,原来这是个甜甜的美梦!

五年后的约定,我定当牢牢记在心里呢!从现在开始好好努力,认真听每一堂课,攻克每一个难题,总有一天,我要真真切切地走进这扇校门,让梦想变成现实!

五年后的我

天水市建设路第二小学玉昇分校

四年级(1)班 周皓轩

指导老师 张亚军

五年后的我,已经是一名初三的学生了。站在镜子前,我不再是那个矮矮小小的四年级小朋友,个子长高了许多,肩膀也变得宽阔了,眼神里多了几分成熟和坚定。

五年后的我,学习上更加自律自觉。再也不用妈妈每天催着写作业,而是会合理安排时间,主动预习、复习功课。课堂上,我专注地听老师讲课,积极举手回答问题,遇到不懂的地方,会勇敢地向老师和同学请教。我的各科成绩都很优秀,尤其喜欢数学和英语,还参加了学校的学科竞赛,拿到了属于自己的奖状,这让我更加自信。

五年后的我,变得更加独立懂事。每天早上,我会自己整理书包、打扫房间,周末还会帮妈妈做一些力所能及的家务,比如洗碗、拖地、洗衣服。我学会了照顾自己,也懂得了体谅父母的辛苦,不再像小时候那样任性撒娇,遇到事情会冷静思考,主动和爸爸妈妈沟通,成了他们的小帮手。

五年后的我,拥有了更多的爱好和特长。我坚持练习篮球,每天放学后都会去操场打一会儿,不仅锻炼了身体,还认识了很多志同道合的朋友。我还学会了弹吉他,闲暇时,坐在窗边弹一首喜欢的曲子,放松心情,享受属于自己的时光。

五年后的我,有了自己的目标和梦想。我希望能够考上理想的高中,将来考上好大学,成为一名科学家,用自己的知识为祖国的发展贡献力量。为了这个梦想,我每天都在努力奋斗,不浪费一分一秒的时间。

我知道,现在的努力是为了更好的未来。从现在起,我要珍惜每一天,认真学习,努力成长,让五年后的自己变得更加优秀,不辜负现在的付出和家人的期望!



作文版长期接受投稿,投稿方式:登录奔流新闻APP,在首页右下角点击“甘肃小记者”,进入“奔流少年”首页点击右下角蓝色“投稿”浮标即可。

我的爸爸

庆阳市环县红星小学五年级(4)班 王悦

我的爸爸,就像一棵巍峨挺拔的大松树,身躯笔直而坚毅,圆圆的脸上总是带着笑意。那宽厚的肩膀,仿佛是为我量身定制的避风港,无论狂风暴雨多么肆虐,都能将它们稳稳挡住,给我一方安宁的天地。

爸爸的双手,简直是一对拥有神奇魔力的魔术棒。当他修理玩具时,像一位医术精湛的医生。瞧,那原本“瘫痪”在地、一动不动的机器人,在他的摆弄下,不一会儿就重新欢快地舞动起来,仿佛在为爸爸的高超技艺喝彩。而在做手工的时候,又好似一位神秘的魔术师。一张平平无奇的旧报纸,在他的手中上下翻飞,眨眼间,一只活灵活现、随时能蹦跳出去的青蛙就诞生了。最有趣的是他那扎人的胡子,每次他凑过来亲我脸时,那胡子就像一把小刷子,在我的脸上轻扫,痒得我忍不住咯咯直笑。

爸爸还是个名副其实的超级侦探

呢!每次我背着他偷偷吃零食,自以为神不知鬼不觉,可哪里逃得过他的“火眼金睛”。他总能从包装袋细微的折痕里,像发现宝藏线索一样找到我偷吃的证据。然而,他从来不会当面戳穿我,只是嘴角挂着一抹温柔的笑意,轻声说:“小老鼠,记得刷牙哦。”那语气里,满是宠溺。

爸爸的怀抱,是这世上最温暖、最安全的港湾。有一次,外面电闪雷鸣,雷声轰隆隆,吓得我浑身发抖。他赶忙把我紧紧裹进柔软的毛毯里讲自己小时候怕黑的故事,那低沉而温和的声音,伴随着他沉稳有力的心跳声,像有节奏的鼓点,一下又一下,渐渐抚平了我内心的恐惧,让我慢慢忘记了害怕,沉浸在了他的故事里。这就是我的爸爸,一个从不把“爱”字挂在嘴边,却用行动向我诉说着关爱的人。他教会我勇敢、诚实,他就像一座灯塔,照亮我前行的道路,我爱我的爸爸!

等

兰州市安宁区阳光小学六年级(2)班 曲芯 指导老师 薛萍

“等”在生活中是一个高频出现的词,它好比一条无形的线,串起了我们太多的日常片段。可越长大我越明白,人生没有那么多时间可供我们肆意等待,珍惜当下才是对时光最好的回应。

就说去年春天,植物园里的迎春花盛开的消息刷爆了朋友圈,我看着那些粉如云霞的照片,心里直痒痒,暗下决心一定要去公园看看,可每次刚想出发,就又被各种理由绊住。可等我终于想起迎春花时,枝头只剩下了零星的残瓣。那一次,我懂了,有些风景,等不得。

那天周末,奶奶在客厅里戴着老花镜,慢悠悠地摆弄着飞行棋,见我路过,她眼睛一亮,招手喊我:“曲芯来陪奶奶下盘棋不?”我正盯着手机里搞笑视频,头也没抬地摆摆手:“等会儿,我等下就来。”奶奶没说话,只是默默地把飞行棋又收了回去,那落寞的眼神像被风散

的影子,可我当时完全没在意。

后来,奶奶突然生病住院了。我站在病床前,看着她苍白的脸和输着液的手,心里像被什么东西堵住了似的。想起她那天期待的眼神,想起那些被我以“等会儿、下次吧”推掉的陪伴,悔恨像潮水一样涌来。我这才明白,亲人的陪伴,等不得。

学习上也是如此。我曾总想着等明天再开始复习,等下次再认真听讲。可当考试失利,看着试卷上刺眼的红叉时,我才清楚,知识的积累,等不得。

我们好像很讨厌,等雨停,等公交,等排队……但我们又好像很喜欢等,等以后,等有钱,等有时间。我们的一生都在等待,但我们不能只有等待。因为等不来春风得意,等不到功成名就,等不起岁月无情,别让等字,成了人生里追不回的遗憾,珍惜当下,才是正经事。